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Statutární město Pardubice  |  Magistrát města Pardubic 

Odbor majetku a investic  |  Oddělení veřejných zakázek 

Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice 
 
 

 
 

Č. jednací: MmP51499/2013 OMI 
Počet listů: 4 
Počet příloh:  
 
Vyřizuje: Eva Radová 
Telefon: 466 859 403 
E-mail:  eva.radova@mmp.cz 
 
Datum:  10.09.2013 

 
 

 
 
 
  
 

 

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1 v rámci 
 veřejné zakázky: 

 

Rekonstrukce vnitřních prostor tělocvičny ZŠ Ohrazenice 
 

DRUH ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ: otevřené řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon).  

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 356762 

 
ZADAVATEL: 

Statutární město Pardubice 
Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice 
IČ: 00274046 
DIČ: CZ00274046 
Zastoupené: Ing. Jiřím Čáněm, vedoucím odboru majetku a investic 

 

V souladu s § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen zákon), zasíláme dodatečné informace k zadávacím podmínkám a to na základě žádosti od 
dvou zájemců o veřejnou zakázku. Žádosti o dodatečné informace byly zadavateli doručeny dne 4.9., 
5.9., 9.9. a 10.9. 2013. 
 
Zároveň v souladu s §49 odst. 4 zákona zadavatel poskytuje další dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám. 
 
K DOTAZU č. 1: 
Ve VV je položka 122 – fibratura v nárazuvzdorném systému 600x600, ve výkresu 17 – Podhledy, 

podlahy je ale uvedena velikost desek 600x1200. 

Co tedy platí?? 
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ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
Podle vyjádření projektanta platí údaj uvedený ve výkazu výměr tj. 600x600. 

 

K DOTAZU č. 2: 
Položka 116 – Dveře vnitřní – uveden rozměr 60-80x197cm, ani v tabulkách výrobků není uveden přesný 

rozměr. 

Ono se to pak liší a nelze objektivně nacenit. 

Poprosím tedy o přesný rozměr dveří T/1. 

 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
Projektant upřesnil a zároveň opravil množství  u položky č. 116 – Dveře vnitřní a to takto:  
                            dveře 600/1970  -  18 ks 
                            dveře 800/1970  -  23 ks 
                            dveře 900/1970  -   2 ks 
                            dveře 1000/1970 -  5 ks 

Původně uvedený celkový počet vnitřních dveří ve výkazu výměr  – 47 ks, nově 48 ks. 

Toto upřesnění a změna množství byla zároveň zapracována do upraveného výkazu výměr stavební 

části – viz příloha. 

Požadavkem zadavatele je, aby uchazeč jednotlivě ocenil takto upřesněnou položku č. 116 dle 

jednotlivých rozměrů vnitřních dveří  tj. v souladu s upraveným výkazem výměr stavební části, který je 

nedílnou součástí těchto dodatečných informací. 

 
 
K DOTAZU č. 3: 
Z/1 - rozměry (60 nebo 80 / 197)? 

Z/2 – Rozměry (160/197?) Je tato zárubeň skutečně pro jednokřídlé dveře nebo má tato zárubeň 

návaznost na položku T/2 – tedy dvoukřídlé?  

 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
 Projektant upřesnil a zároveň opravil množství jednotlivých zámečnických prvků  Z/1 – ocelových 

zárubní a to takto:  

Z/1 – 60/197  -  10 ks 

       – 80/197  -   8 ks 

       – 100/197 -   2 ks. 

Původně uvedený celkový počet ocelových zárubní (Z/1) – 17 ks, nově 20 ks. 

Toto upřesnění a změna množství byla zároveň zapracována do upraveného výkazu výměr stavební 

části – viz příloha.  

Požadavkem zadavatele je, aby uchazeč jednotlivě ocenil takto upřesněnou položku č. 19 dle  

jednotlivých rozměrů ocel. zárubní  tj. v souladu s upraveným výkazem výměr stavební části, který je 

nedílnou součástí těchto dodatečných informací. 

   

Zámečnický výrobek Z/2 je ocelová zárubeň pro dvoukřídlé dveře 160/197.  Toto upřesnění bylo 

zároveň zapracováno do upraveného výkazu výměr stavební části (položka č. 20 výkazu výměr).  

Množství se u této položky nemění. 

 

 
K DOTAZU č. 4: 
Prosím o zaslání výkresů části bourání v čitelném formátu. 
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ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací výkresy bouracích prací č. 1 – 8 v lepší 

grafické kvalitě.  Tyto výkresy jsou nedílnou součástí dodatečných informací k zadávacím podmínkám  č. 

1. – viz příloha. 

K DOTAZU č. 5: 
Prosím o informaci, zda kontrola zhlaví vazníků obsahuje kontrolu pouze části uložení na stěnách, 

případně zda má být součástí také část vazníků tvořící přesah střechy (nutnost venkovního odbednění).   

 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
Kontrola zhlaví vazníků se týká částí zazděných (obezděných) ve zdivu. 
 
 
K DOTAZU č. 6: 
Prosím o zaslání návrhu smlouvy o dílo v editovatelném formátu (doc.) 

 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
Zadavatel návrh smlouvy o dílo v editovatelném formátu (doc.) neposkytuje.  
Požadavkem zadavatele je, aby v souladu s čl. VI. Odst. 5 zadávací dokumentace uchazeč předložil návrh 
smlouvy podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele, kdy výtisk návrhu smlouvy 
bude ručně doplněn jen o barevně zvýrazněné údaje v návrhu smlouvy. 

 

Zadavatel upozorňuje uchazeče, že je nutné, aby v nabídkách bylo předloženo ocenění jednotlivých 
položek dle upraveného výkazu výměr. Ostatní výkazy výměr profesí (ZT, ÚT, EL, VZDT, MaR) jsou 
beze změny. 
 
K DOTAZU č. 7: 
Prosím o určení procentuálního množství u přesunů hmot pro práce psv stavební části. 

 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
Zadavatel doplnil procentuální množství u položek přesunů hmot do upraveného výkazu výměr stavební 

části – viz příloha. 

 
Zadavatel upozorňuje uchazeče, že je nutné, aby v nabídkách bylo předloženo ocenění jednotlivých 
položek dle upraveného výkazu výměr. Ostatní výkazy výměr profesí (ZT, ÚT, EL, VZDT, MaR) jsou 
beze změny. 
 

 

 

 

Na základě výše uvedených úprav zadávacích podmínek zadavatel v souladu s § 40 odst. 3 zákona 
prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a to následovně. 
 
MÍSTO, LHŮTA A ZPŮSOB PODÁVÁNÍ NABÍDEK  
Nabídka musí být doručena nejpozději do 2. 10. 2013 do 10:00 hodin (konec lhůty pro podání nabídek) 
na odbor majetku a investic Magistrátu města Pardubic - č. dveří C203a, případně zaslána poštou na 
adresu zadavatele: Statutární město Pardubice, Magistrát města Pardubice, Odbor majetku a investic, 
Pernštýnské náměstí 1, 530 02 Pardubice tak, aby byla doručena nejpozději do výše uvedeného data a 
hodiny.   
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Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 2. 10. 2013 v 10:00 hodin v zasedací místnosti Rady 
města Pardubic, budova Magistrátu města Pardubic, Pernštýnské nám. 1, Pardubice (1. patro). 

Osoby, které jsou oprávněny být přítomny při otevírání nabídek: členové hodnotící komise (popř. jejich 
náhradníci), zástupci zadavatele, zástupci uchazečů (max. 1 osoba za uchazeče). 

 

S pozdravem 

 
Ing. Jiří Čáň        
vedoucí odboru  
v z. Ing. Karolína Vopršalová 

 

 
 
 
Přílohy: Výkaz výměr _ stavební část_upravený (pdf., xls.) 

 Výkresy bouracích prací č. 1 - 8 
 Výše uvedené přílohy jsou k dispozici na profilu zadavatele: 
 https://www.vzmmp.cz/zadavaci-rizeni/detail/98/ 
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